
ISKOLAHÍREK

FÖLDRAJZSIKEREK A SELYE JÁNOS GIMNÁZIUMBAN

2022 februárjának harmadik hetében 
másfél nap leforgása alatt három föld-
rajzverseny is zajlott a Selye János Gim-
názium falai között – online formában.

Február 17-én, csütörtökön dél-
előtt az olimpia járási fordulója került 
megrendezésre, melyen iskolánk III. 
N osztályos diákja, Kis Lili képviselte 
gimnáziumunkat. Lili az E kategória 9. 
helyezettje lett, eredményes megoldó, 
csupán 5 ponttal lemaradva az első he-
lyezett pontszámától.

Február 18-án, pénteken délután egy-
részt a földrajzolimpia Z kategóriájának 
tesztírása zajlott, melyen Szalai Adrián, 
III. C osztályos diákunk mérettette meg 
magát, eredményes megoldóként bejut-
va a következő fordulóba.

Ugyancsak február 18-án, pénteken 
délután tartották a Curie Környezetvé-
delmi Emlékverseny területi fordulóját 
is, melyre iskolánk 3-tagú csapata – Pécsi 

Virág Veronika, Tabi Zoé Eszter (mind-
ketten a II. B osztály diákjai) és Ferenczi 
Bence (IV. N osztályos diák) – nevezett 
be. A verseny 3 levelezős fordulóján ki-
válóan szereplő csapat nagy összhang-
ban dolgozott a területi forduló feladata-
inak megoldása közben is. Ezen forduló 
eredménylistájáról még nem kaptunk 
értesítést, de bízunk benne, hogy a csa-
pat bekerül az országos döntőbe, ahol 
majd a Kárpát-medence legjobbjaival 
versenyezhet.

Február 20-a volt a határidő a Vám-
béry Ármin Földrajzverseny utolsó 
levelezős fordulójának beküldésére is, 
melyen iskolánk szintén 3-tagú csapata, 
Kis Lili, Szabó Fanni és Demin Mátyás 
(mindhárman a III. N osztály diák-
jai) vettek részt. A „Kárpiráni föcisták“ 
csapata ezen igényes és nagyon sok 
utánaolvasást igénylő versenybe renge-
teg időt és energiát fektetett, de megér-

te, mert a héten közzétett eredménylista 
alapján Szlovákia 10 legjobb csapata kö-
zött van és bekerült az országos döntőbe. 

Reméljük, ezek a sikerek tovább gya-
rapszanak a következő fordulókban! 
Versenyzőimnek köszönöm áldozatos 
munkájukat, a továbbjutóknak pedig 
sok sikert kívánok!

Kovács Zsuzsanna, a versenyzők 
és a csapatok felkészítő tanára

HÁROM SELYÉS DIÁK ÉS EGY KONCEPCIÓS PER

Mi kell manapság ahhoz, hogy vala-
kinek fennmaradjon a neve? Legyen 
vér, kegyetlen bánásmód, megmagya-
rázhatatlan viselkedés és titokzatos-
ság. De mi van akkor, ha az adott sze-
mélynek esze ágában sem volt szadista 
tetteket elkövetni: nem igaz a vérben 
fürdőzés, a szolgálólányok lemészárlá-
sa – mégis, Báthory Erzsébet neve egy 
ellene megszervezett koncepciós per-
nek köszönhetően maradt fenn. Biz-
tos vagyok benne, szívesen lemondott 
volna az ilyen halhatatlanságról.

De nemcsak én, a Selye János Gim-
názium három diákja is azon dolgozott, 
hogy az Estöri Kreatív Történelemverse-
nyen fényt derítsen a sok vád alapjaira, 
és a zsűri előtt bemutassa a per előzmé-
nyeit. Gönczöl Bernadett, Gábor Balázs 
Máté és Szépe Dominika a török korba 
„tért vissza”, hogy felgöngyölítsék az ese-
ményeket. A verseny célja a magyar-tö-
rök együttélés bemutatása volt, így szü-
letett meg a történet kitalált alakja is, a 
török maszlagárus is, akinek bódító sze-
rétől a cselédlányok hallucináltak, és úr-
nőjüket rémtettek elkövetőjeként látták.

A Magyar Tudományos Akadémia 
Könyvtárában kicsit visszautaztunk a 
17. századba. Dominikáék mögött egy 
kisebb csapat is működött, köszönjük 
a segítséget Erdélyi Zoltánnak, akihez 
nyugodtan fordulhattunk segítségért, ha 

ruhák hiányoztak a kisfi lm forgatásához, 
Dióši Dánielnek, aki nélkül a fi lmünk 
nem lett volna az, ami, és a tavalyi ver-
senyzőknek – idei mentoroknak, akik 
tapasztalataikkal segítették utódaikat a 
versenyre való felkészülésben. A buda-
pesti középdöntő komoly és kiegyenlí-
tett versenyt hozott. Huszonkét csapat 
került be, és az egész napos eseményt 
nyomon lehetett követni a világhálón is. 
Két mentorunk „gyúróként” volt jelen, 
Tóth Ákos és Molnár Vivien az utolsó 
percekig bátorították versenyzőinket, 
míg Szalai Adrián az iskola szélesebb 
bekapcsolásáról gondoskodott, hogy 
versenyzőinknek saját osztálytársaik is 
szoríthassanak az iskolapadból.

Az Estöri Verseny 6. évfolyamának 
középdöntője örömteli eredményt ho-
zott számunkra. Iskolánk diákjai ne-
gyedik alkalommal próbálhatják ki 
magukat a nagydöntőben, ami három 
év elteltével – bízzunk benne – élőben 
zajlik majd, nem online felületen. Addig 
pedig engedjünk meg magunknak egy 
kis örömöt, hogy megosszuk minden-
kivel sikerünket, aztán úgyis megkapjuk 
a döntő újabb feladatait, ahol diákjaink-
nak egy magasabb szinten kell bizonyí-
taniuk, hogy a még ismeretlen kihívá-
sokat is kreatívan, vidáman és élvezettel 
oldják meg. Köszönjük mindenkinek a 
segítséget és a biztatást!

Elek József, történelemtanár



ISKOLAHÍREK

KUPAGYŐZTES MUAI-SOK

MATEMATIKASIKEREK A SELYE JÁNOS GIMNÁZIUM 8-ÉVES TAGOZATÁN

Február 6-án röplabdásaink, a Rieker 
UJS Komárno csapata megnyerte a 
Szlovák Kupát. A Munka Utcai Alapis-
kola számára ez a győzelem azért is je-
lentős, mert a röplabdacsapat számos 
tagja egykori tanulója iskolánknak: 
itt kezdődött el pályafutásuk ebben a 
sportágban. Szárnypróbálgatásuk már 
a testnevelésórákon és mozgásfejlesz-
tő szakkörön elkezdődött. A röplab-
daklub edzéseinek évtizedek óta ad 
helyet a Munka Utcai Alapiskola, így 

A matematikaolimpia járási fordulóját 
az alapiskolák 9. évfolyama számára 
2022. január 26-án rendezték. A Selye 
János Gimnázium kvartós diákjai már 
a tanév elején nagy lelkesedéssel vág-
tak bele a felkészülésbe. Szorgalmuk, 
kitartásuk meghozta a gyümölcsét, hi-
szen nagyon szép eredményeket értek 
el. Ďurčovič Adam 1., Kovács Aletta a 
8. helyen végzett, így majd ők képvi-
selik iskolánkat a kerületi fordulóban. 
Sajnos, az alapiskolás korosztály szá-
mára nem rendeznek országos dön-
tőt még a végzős évfolyam diákjainak 
sem. 

klubtagként a későbbiekben Jobbágy 
Lajos edző foglalkozott a fi úkkal. 

Február 22-én két játékos és egyik 
edzőjük kíséretében ellátogatott hoz-
zánk a csapat menedzsere, Ferencz Dá-
vid (szintén egykori Munka utcás), hogy 
tanulóinknak megmutassák a kupát, és 
meséljenek e sport szépségéről, az elért 
sikerekről, buzdítva ezzel a fi atalokat a 
sportolásra, versengésre. Ajándékkal is 
kedveskedtek egykori iskolájuknak: de-
dikált labdát, pólót és egy mezt adtak át 
az örömteli találkozás alkalmából.

Nem minden diák szereti a mate-
matikát, a legtöbb gyereket untatják a 
számok. Éppen ezért gimnáziumunk a 
nyolcévfolyamos oktatásban nagy hang-
súlyt fektet arra, hogy a matematika 
tanulása legyen egy kicsit szórakoztató, 
néha játékos, vicces és akár „hangos” 
is. Figyelünk rá, hogy jusson idő meg-
beszélni a mindennapi problémákat, 
miközben tanulóink szép lassan ráéb-
rednek arra, hogy a matematika nem-
csak tudomány, hanem egy szép, örök és 
állandóan fejlődő gondolati rendszer is.

Van, aki még ezek után sem köt jó 
barátságot a matematikával, de akit el-
bűvölnek a számok és a képletek, annak 

Gratulálunk a győztes csapatnak, 
külön elismerés a MUAI-s játékosok-
nak! Büszkék vagyunk Rátok!

A klubtól kapott fotókon szerepelnek 
a csapat egykori Munka utcás tagjai: 
Liška Ádám György, Pati Nagy Simon, 
Sánta János, Százvai Ádám. A szervezést 
és a klub működését segítő volt tanít-
ványaink: Ferencz Dávid, Nagy Márk, 
Szoboszlai Bianka, Kláriš Marika. Ifj ú 
reménységek, jelenlegi tanulóink – se-
gítők és labdaszedők: Liška Ákos Bence, 
Németh Márton, Szabad Ármin.

minden lehetőséget megadunk arra, 
hogy képességeit, tehetségét fejlessze. 
Minden évfolyamban működik mate-
matika szakkör, ahol tanár, diák együtt 
fejlődik, felfedez, alkot. Próbáljuk elérni, 
hogy diákjaink matematika iránti lelke-
sedése és szenvedélye hosszú ideig meg-
maradjon. Hiszen „ha megvan a mate-
matika iránti szenvedély, a tehetség sem 
várat sokat magára” (Stanislas Dehaene).

A mi szenvedélyes és tehetséges diák-
jainknak az elért eredményeikhez szív-
ből gratulálunk és a kerületi fordulóban 
sok sikert kívánunk!

PaedDr. Horváth Fél Szilvia, 
az SJG matematikatanára


